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Se puncteai orice modalitate de rezolvare corect a ceringelor, Tn limita punctajului maxim corespunzitor.
Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.

Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (60 de puncte)
1. |a) A(2,—4)DGf = f (2) =-4 2p
f(2)=4-4m+m? - 4=m?- 4n 2p
m? -4m=-4, decim=2 3p
b) A =4m® - 4m®+16= 16> (, deci ecuia f (x)=0 are doa soluii reale x, si x,, pentru 2
orice nunar real m
X, + Xp = 2M, XX, = mM” =4, deci|xX, — 2%~ 24 :‘mz - 4m- 4 3p
‘mz —4m- 4‘ =m=m?-4m- 4=-m saum? -4m-4=m si, cum m=0, ohinem m=4
3p
saum= 5+741
2
2. | a) AB?=900cnf = AB= 30cn 2p
AM =BM =15/5cm 2p
Paavig = AM +MB + AB =30(v/5+ 1 cm 3p
b) Daci N este mijlocul laturii AB, atunci segmentuMN este diametru al cercului Tnscris
in pitrat, decim(«<MEN) = m(MFN) =90° 2p
. : e 307 _
Cum MN O AB si MN =30cm, oktinem ME = MF =—_=12/5cm 3p
15/5
ﬁzm:>EF||AB siiz&ﬁ’,deciEF:Mcm 3p
MA MB AB 15/5
3. § logy(2+2/) ,
a) (x0Oy) Dzz(logz(z + ZV))Dzz log,| 2 + %= Iogz( 2+ P+ E), pentru oric 2
p
numere realex, y si z
|0g2(2y+22)
xD(yDz)sz(Iogz(2y+22))=Iog2 2+ 2 = Iogz( 2+ 2+ 2)=(ny)Dz, A
p
pentru orice numere reabe, y si z, deci legea de compois , " este asociativ
b) xOx= IogZ(ZDZX), pentru orice nu#r real x 2p
xDxEl..Dx=Iogz(1024DZ)= Iog( QODQ)= Iog( ?x)z 16, pentru orice nuaT real x | g,
xde 1024 ori
10+ Xx= X%+ 6x+ 14 x°+ 5K+ 4& (, decix=-4 saux=-1 3p
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4, f(x
a) tim )y Aok L (2+wj: 2
X--0o X X - —00 X X - —00 X
=2, deoarecelim arctgx =0 2p
X - —00
lim (f (x)—2x): lim arctgxz—z, deci dreapta de edim y:2x—E este asimptét
X — =00 X - =00 2 ’ 2 3p
oblica spre— la graficul funciei f
1 1 3|1 17,2 '
b) .4 =J‘|g(x)|dx:_|.(2x2 + xarctgx)dxz 2X + X+ arctgdx = 3p
0 0 310 ol 2
2 1 1.2 1
:E+ X +1arctgx —.[X +1E-Izidx=—2+ arctg}I—ldxz 3p
3 05 2 x°+1 3 o2
2 7 1| 7.1 3142
=t ———X =—+—-—= 2p
3 4 2p 4 6 12
SUBIECTUL al ll-lea (30 de pund)
Itemul detip completare elaborat
Corectitudinea formatului itemului 3p
Corectitudineaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) 3p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 4p
Itemul detip alegere multipla elaborat
Corectitudinea formatului itemului 3p
Corectitudineadspunsului gteptat (baremul de evaluare), inclusiv alegereaatea distractorilor| 3p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 4p
Itemul detip rezolvare de probleme elaborat
Corectitudinea formatului itemului 3p
Corectitudineadspunsului gteptat (baremul de evaluare) 3p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 4p
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